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a)

e Prueba circuito abierto:

Dada las condiciones en las que se efectian esta prueba, es posible despreciar las pérdidas
de la rama serie del primario, con lo cual podremos determinar los pardmetros de la rama de
excitacion del transformador (rfe Y Xm):

__2200 68,169[Q]
Te =P, T 710 Y
V2 2202 2202

= 24,3328[Q]

Xm

C Jhl)Z—PZ J(220-9,6)2— 7102 +/3.956.444
Estos valores estan referidos al lado de BT y nos piden referirlos al lado de AT, entonces
220 '

Tfe = Tpe - a® = 272,6761[Q]
=
Xfe = Xpo - a* = 97,3313[0Q]

e Prueba corto circuito:

Dado que esta prueba se realiza a voltaje reducido, es posible despreciar las pérdidas de la
rama paralela del circuito equivalente del transformador y asi determinar los pardmetros de la rama
seria del primario y secundario:

Pec 1030
12 56,82

!

Toq=T1+13 = = 0,3193[Q]

2

b Qe Wh)? = Péc \[(42-56,8)2 — 10302 4.630.187 0667100

x = x x _ — = = = ,
€127 2 12 56,82 56,82

Estos valores ya estan referidos al lado de AT
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b)

Del circuito equivalente aproximado

Fy+roHj (X +x2)

obtenemos la siguiente ecuacion:
Var = (ry + jxg + 13 + jx) 1 + Vgr

Ademas sabemos que (cos ¢ = 0,83 ind):

S =Vgrl(cos g + jsin )

=1= Vgr(cos (p5+jsin ) 2202 (0,832-5I-.(])'2?n arccos 0,83) = 5681822 — 33,924
= V,r = (0,3193 +j0,667) - (56,8182~ — 33,92) + 220 - 220
o Vap = 476,673222,57°[V]
c)

Las pérdidas se deben a pérdidas en el fierro (17.) y pérdidas en los enrollados del
transformador (r; + 13):

. o _larl? _ 4766732)°
oo re T Tr, | 2726761
Enrollados P, s = (r; + r})lI|? = 0,3193 - (56,8182)2 = 1030,799[W]

T
TOTAL Pyera = Pryy + Prory = 1864,084[W]

Tfe

= 833,2866[W]

El rendimiento del transformador corresponde a la razdén entre la potencia consumida y la
potencia de entrada:

P.ons = |Varl - 11| cosp = Scos¢ = 25.000- 0,83 = 20.750[W]

B 20.750
"~ 20.750 + 1864,086

=1 =91,76%

Finalmente, determinamos la regulacion:

Var — Vir  476,6732 — 440
REG =22 = =8,33%
Vir 440




